

Szent László

Magyar Katolikus Misszió

hírlevele



2015. jún. 7.

Augsburg, D-86154, Zirbelstrasse 23.

irodai nyitvatartás:

kedd és péntek: 10-16.00

tel.: 0821/219393-30

web: www.augsburgimisszio.de

email: augsburgi-misszio@web.de

„Jót tesz nekünk, ha elidőzünk kicsit a tabernákulum előtt, hogy magunkon érezzük Jézus tekintetét.”

(Ferenc pápa Twitter üzenete)

PLÉBÁNOSI KÖSZÖNTŐ

Szeretettel köszöntöm az augsburgi egyházmegye területén élő összes magyar testvéremet! Ahogy Jézus köszöntötte az apostolokat, barátait, én is így érkeztem: Békesség nektek! Szeretettel hívok mindenkit, hogy az Úr segítségével együtt építsük a mi kis béke szigetünket!

Pünkösöd napján tartottam az első itteni szentmisémet Augsburgban, és ez ünnep jól fémjelzi, hogy egy új lelki kezdetet jelenthet bárki számára. Úgy érzem most magam, mintha egy fehér lap lennék, amire várom, hogy írjanak. Nem a magam elképzeléseit szeretném elmondani, hanem első körben szeretnék minél több hívővel találkozni, beszélgetni, megérteni, hogy mire van szükség. Várom a véleményeket arról, hogy mi volt eddig jó, mi nem vagy mit szeretnének hosszútávon. Örömmel fogadok meghívásokat, és szívesen elmegyek bárhová, vagy szívesen fogadok is bárkit beszélgetésre (és persze akár lelki beszélgetésre is).

Elérhetőségeim:

Handy számom: 0163-7248643

Vezetékes telefon: 0821-21939324 (ha 24 helyett a 30-at írod, akkor a Misszió irodáját hívod)

Email: pater.peter@outlook.de, vagy peter.atya@outlook.hu

Web: www.eljvele.hu

Remélem, hogy minél több hozzánk tartozó magyar testvérrel találkozhatom a jövőben is, az elektronikus hírlevél (email) a legjobb lehetőség a kapcsolattartásra, üzeneteink elküldésére, ezért örömmel

fogadjuk, ha segít kiszélesíteni azok listáját, akiket elérhetünk emaillel. A múlt héten egyik magyar testvérünk így írt nekem: „*Szeretném továbbítani kedves levelét a többi híveknek is, elsősorban az email-link feliratkozási lehetősége miatt az általam ismert email-címekre.*” Áldja meg az Úr, ha a feliratkozási linket minél több helyre elküldi tehát: www.eljvele.hu/feliratkozas

Magamról még néhány szót: Vácott születtem, négy testvérem van, és idén lesz 20 éve, hogy papként szolgálhatok. Eddigi szolgálati helyeimen nagyon jól éreztem magam, mert hiszem, hogy mindenütt vannak nagyon jó emberek, akikkel lehet imádságosan Isten országát építeni, és erre hívok meg mindenkit itt is. Lelkipásztori terveimet összefoglalja egy mondat: **Istenhez és emberhez közel.** Első feladatunk, hogy a jó Istenhez legyen közel, Őrá figyeljünk. Második feladatunk, hogy legyünk egymáshoz közel, segítsük egymást a jó Istenhez vezető úton, tehát váljunk áldássá egymás számára.

Jézusnak volt egy álma. Hogy az ő követői szeretetben élnek, összetartanak, hogy Isten van a középpontban, ő ezt Isten országának nevezte el az emberek között. **Építsük mi is Isten országát,** hiszen mindig is imádkozunk ezért: jöjjön el a te országod! Igen, már itt köztünk is!

Legyünk jó emberek, legyünk jó keresztények és jó magyarok! Mindhárom csak együtt valósítható meg igazán. Emberséget mindenkitől tanulhatunk, jó keresztények pedig attól leszünk, ha minél szorosabb kapcsolatunk lesz az Úr Jézussal! Ápoljuk ezt a kapcsolatot a régi, megszokott módszerekkel, imádságokkal, de új formákkal is, máskülönben az újabb nemzedékek nem követnek minket. Egy ilyen új lelkesítést és segítséget is szeretnék majd bemutatni, amelynek magyar apostola lettem: ez a **Krisztusfüzér,** Élet gyöngyei, és amelynek honlapját szerkesztem: www.krisztusfuzer.hu

Jelmondatom pedig, amit papszenteléskor választottam, megalapozni kívánja a cselekedeteket: „**Gyertek, menjünk Betlehembe!**” – ott egykor testté lett az Isten, de ez történik ma is a szentmisékben, tehát jöjjünk és boruljunk az Úr elé, mint a betlehemi pásztorok és királyok! Fontoljuk csak meg a hírlevelünk elején látható Twitter-üzenetét Ferenc pápánknak!

*Imádkozzunk rendszeresen egymásért!
Szeretettel: Varga Péter atya*

ui: Nemsokára elérhető lesz honlapunkon bővebb bemutatkozás, újságcikk, és tévé interjú is.